
Colegiul Disciplinar de ре ldпgё Consiliul Suреriоr al Magistraturii
нотдкАкв

25 februarie 2022
ir.'"Й"'*'"" mun, Chi9inйu

Comp|etul de contes_ta{ie пr, 2 aI Colegiului disciplinar de ре lбпgй
Consiliul Sчреriоr al Magistraturii in соmропеп{i:

Pregedinte Igor МАпdsсurtй
МеmЬri Angela Оtеапu

Iчriе Соtru!й
1. Examinбnd contestatia cet. Dogotar Mihail impotriva Deciziei Inspecliei

judiciare пr. 1432s-20ЗOр/m din 20 dесеmЬгiе 202l, emise ре marginea sesizйrii
depuse la 25 noiembrie 2021 asupra acliunilor judecйtorului Ciumac Vitalii de la
Judecйtoria Chiqinёu (sediul Ri9cani).

CONSTATA:
1. Argumentele sesizirii

La data de 25 noiembrie 2021 in adresa Consiliului Superior al Magistraturii а
раrчепit о sesizare din numele lui Dogotar Mihail рriп cuie s. solicitё- trаgеrеа la
rйspundere disciplinarё а judecёtorului Vitalie Ciumac de la Judecйtoria C:higinёu
sediul.Rigcani, репtru acliunile preSupuSe а conStitui temeiuri de abateri disciplinare.

.Рriп dispozilia inspectoгului-judecёtor principal din 2б noiembrie 202l,
sеsizагеа а fost repartizata sрrе ехаmiпаrе inspectorului-judecёtoг Tatiana Сгаiu.

Din conlinutul sesizбrii, Dogotar Mihail igi ехрrimй dezacordul cu tergiveTsarea
examinёrii cauzei de сйtrе judec5torul Vitalie Ciurnac din саdrul JudecаtorieiChiqinёu
sediul Rigcani, саIе а fixat 9edinla abia la 0I noiernbrie 202 l .

considerб autorul сё, judecйtorul а iпсйlсаt tеrmепul rezonabil de ехаmiпаrе а
cauzei sale,

Solicitй examinarea cauzei пr.3-188912021 si admiterea cererii.

2.Constatirite inspec{iei judiciare

La data de 20.\2-2021 Inspectorul-judecёtor al Inspecliei Judiciare de ре liпgй
Consiliul Superior а1 Magistraturii, Tatiana Сrаiu а adoptat decizia Nr.l423s-20ЗOрlm;
de rеsрiпgеге са neintemeiatй sesizarea din rnotivul lisei tеmеiurilоr de abateri
disciplinare, ре faptele/acliunile descrise, саrе sunt neintemeiate, acestea
neconstituind temeiurile чпоr аЬаtеri disciplinare ргечёzutе de агt.4 alin. (l) din Legea
cu рriчirе la rёsрuпdеrеа disciplinarй аjudесёtоrilоr.

са rezultat al verific5rii аrgumепtеlоr expuse in sesizare, Inspeclia judiciarё nu аstabilit саrеча temeiuri rezonabile, .ur. ui dеmопstrа faptul 
- 
соmiйrii de сёtrеjudecёtorul vizat iп sesizare а uпоr abateri disciplinare, pasibile de angaj аrе а

rёsрчпdеrii сопfогm аrt. 4 din Legea cu privire la rёsрчпdегеа disciplinarё аjчdесёtоrilоr, motiv din саrе sesizarea а fost арrесiаtй са fiiпЪ int.m.iata I respinsй.



3.Argumentele contestafiei
Nefiind de асоrd cu decizia din 20 decemb rie 202| а Inspecgiei judiciare emise

ry тлulсil:u sesizёrii depuse, cet. Dogotari Mihail а depus in tейеп о contesta}ie la
29,12,202l , рriп саrе iýi ехрrimЕ dezacordul аsuрrа deciziei contestate .

In motivarea сопtеstаtiеiлdерusе cet. Dogotari N4ihail, а indicat in mod гереtаt
asupra iпсбlсёrilоr invocate iп sesizare, lпdйапа сй InspecJia Jчdiсiаrй еrопаt аconcluzionat asupra netemeiniciei sеsizйrii, ре саrе а examinat-o superficial,
menJionind сё judecёtorul y'lzat in sesizare Ъstе pasibil atragerii la rйsрчпdеrе
disciplinarё.

4. Арrесiеrеа completului de ехаmiпаrе а contestatiilor
Examinind contestalia cet. Dogotari Mihail, impotriva decizie Inspecliei

Judiciare qi actele administrate in qedin{a CompJetuiui чегifiсАпd u.gu,n.nr.l. expuse
de inspectorul-judecёtor in decizie gi ceie а petilionarului in .ont".tfri., ёоmрlеtul deехаmiпаrе а contestaliilor сопsidеrй сё, contestalia este neintemeiaia ii ur-eara u Лrespinsй, геiе9iпd din чrmйtоаrеlе considerente.

Potгivi аrt, 2б din L_egea пг. 178 cu рriчirе la аtrаgеrе la rёsрчпdеrе disciplinarё аjudecйtorilor, (1) Dupa finalizarea cercetirii disсiрliпаЙ, in cazui constatйrii existen{ei
еlеmепtеiог constitutive ale abaterii disciplinare, inspectorul-judecёtor intocmegte unrароrt, саrе, imрrеuпб cu dosarul cauzei disciplinare, se prezintй in tеrmеп de З zilecolegiului disciplinar репtru examinare. in cazul in .ui. nu se constata existenta
еlеmепtеlог constitutive. ale abaterii disciplinare, inspectorul-j udecёtor intocmegte оdecizie motivatё de rеsрiпgеге а sesizйrii, Ъаrе poate fi contestati in modul stabilit laаrt.23 alin.(t1).

Potrivit аrt. 28 din Legea пг. 178 cu рriчirе la аlrаgеrеа la rйsрuпdеrе disciplinarё аjudесitоrilог ( 1) completele de contestatie ехаmiпеаzё contestaliiie impotriva deciziiiorinspecliei judiciare de rеsрiпgеrе а sesizёrii. Рrосеduга in fap сйрlе'.i* о. contesta(ie
este sсrisё. (3) Completele de contesta{ie decid:

а) admiterea contestaliei qi rеstitчiгеа cauzei inspec{iei judiciare pentru чеrifiсагi
suplimentare;

ь) rеsрiпgеrеа contestaJiei са neintemeiatй.
Astfel, verificind circumstantele de fapt, гароrtаtе la prevederile legale aplicabile,Completui de examinare а contestaliilor rеliпе се, ап. + atin. (1) din Йgеа cu рriчirе1а 

.risрчпdеrеа disciplinarй а judecбtorilor епumеrа in mod exhaustiv fфtеlе 9iacliunile/inac{iunile, саrе conStituie abateri disciplinare.
completul de ехаmiпаге 

_а 
contestaliilor Йliпе са, autorul sesizдгii nu indicё laabateri disciplinaгe, prevйzute de arT. 4 alin, l at I-eiii cu рriчiге la rёsрuпdеrеа disciplinarё

а judесёtоrilоr.
completul de ехаmiпаrе а contestaliilor atesta сй, iп sesizaгe Dogotar Mihail nu айcut rеfеrirе la саrеvа поrmе ale Legii ре саrе se intemeiazё рrеtiпsеlе iпсёlсбri comisede judecitorul Vitalie Ciumac de la Judecйtoria СhiЕiпёu ,.aiut KiE.uni 

'--

. 
Totodatё, in aspectul expus in_sesizare Dogotaг Mihail gi-a exp.imat dezacordul cutеrgiчеrsаrеа ехаmiпйrii cauzei gi fiхаrеа qediniei pentru data de 0i noiembrie 2o2\,laсаrе ultimul пu s-a prezentat.



in rezultatul vеrifiсбrii sesizйгii reieýind din агgumепtеlе iпчосаtе si iпfогmаliilе dinPIGD, se atestё сй, confoTm fiqei de .ф"irir.* 
" 
с;;;;l;;; l; ;; i"i. ;Ъ,, сеrеrеа пr.2_2110l4З5-12-З-ОТОlZ!|},а,Ъз., *pi111.ir' рПп B-g*mui integrat de gestionare аdоsаrеlоr in mod automat.,;udecёtoruiui vitalii ciumac.

Рriп incheierea din l4_iuliе 202 l emise de judecйtorul vitalii Ciumac, i-a fost асоrdаtpArAtului termen рбпё la 09 septembrie 20-iiрЁ"r. рrеzепtаrеа referiniei (dасй nu а fostdePusЙ апtеriоr) ре mаrgiпiа admisibiiitaii ;i ;;Ъj;;;i;i'fi,j'jf' de contenciosadminЪtrativ ;i pozi gia in piiuinlu .....itо.Uо.Ь.rsurilоr inaintate de rесlаmапt.Соrеsрuпzёtоr, рбпД, lа data mentionata |aratur urmа.sй prezinte ргоЬеlе impotrivaгеvепdiсйrilоr inaintate de rесlаmапt, o|.rili"nir. aamin;siratiue Д vizeazй acteleadministrative contestate, рrесum 9i .....it.UЙ.ersurile ре саrе le considerё песеsаrеintru solutionarea justй а cauzei.
Totodatй, i-a fost comunicat rесlаmапlu]ui si se ргеziпtе Ia data de 16 septembrie

::.1lr:Ъ#'"':r.Ё:'];l1j;#r;,",; ;;;; а гесерliопа rеfыiпtа cu рюьеlе gi

Subsecvent, instanla dejudecatб le-a acordat paпicipanlilor la proces tегmеп рiпё ladata de 29 septembrie 202_1-репtrч 
" 
p;;;;;-bele supiimen;;, ;;;" au rеlечапlа,Pertinenla qi utiiitatea рrоЬаiоriшlui .b,ni;i;;; ta -ute.ы"t.-l."7.i, lr.r"siv asupraсегеrilоr/dеmеrsurilоr formulate pAna tu u."u.la сutй, comunicAndu-le сё tегmепul acordateste de dесidеrе in рrеiепtаrеа utt"rioura de рrоье sau чаlоrifiсагеасеrеrilог/dеmеrsчrilоr, in conformitat..u Ci.|o)igiile агt. 216 alin. (1) lit. с) din Coduladministrativ al Republicii Moldova 9l u.t. iZiuUn. (а) din Codut de рrосеdur' civilй.Participan{ii la proces au fostinqtiint.ti .i i"аi"ъ с";uае"й isi-iiabirita pentrudata de 01 noiembrie 2О21 , ora r O,ZO,'in in.JniJ'Jrr,de_catoriei Chi'indu, sediul RAEcani.Completul de ехаmiпаrе a.contestaliilor r.i*a .а, nu pot fi .Ёli""i. i."rpectul expusin sesizare al pretinsei abateri discipii";",;;;;;," cёjudecatorul рriп iпсhеiеrеа еmisё la14 iutie 2021 а fixat sedin!ё репtгu 0l;;i.;;i. zozl, оrроtпчil чi.эiьаliп. (1) al

9-:9_"'."'. 
administrativ. репtru ргеgЙtirеа dezbateriloг judiciare, judecёtorul sau, in cazultnstanlei colegiale, judecatorul iарЪrtо. .f."tu.ura urmёtоаrеlе ac{iuni:

,r.";]"l".'"jj':fji:tfl,,1,celorlatli рu,ti,iрuп|iЙ ргосеs rеfеriпlе cu ргiчirе la ac{iunea

ь) сlаrifiсй circumstanjele 
.се trеьuiе рrоьаtе 9i indicd рrоьеiе suplimentare сагеtrebuie prezentate de сДtrе participanli in ter;e;;Stabilit ехрrеs d. i;ri;; de judecatё;с) soiicitё. la сеrеге sau din оfiсiu, рr"Бы. "...J;"#;;li'i'.orpr"," q;soluJionйrii juste а cauzei de contencios 

"ariri.i."ii" рriпtr-о incheiere in саrе este stabiiittermenuI-1imitй de рrеzепtаrе а acestora;
d) efectueazё orice alte acte de pioceduri песеsаrе репtru ехаmiпагеа cauzei decontencios administrativ, dчрй posibiliiut. lni.- ,ingura ;edin[ё de judecati;е) stabile9te data qi оrа репtru inceputul dezb]terilo, j";йr'.;;;;i;;.." legalй аtuturor раrtiсiрапlilоr la proces.
Completul de ехаmiпаrе а contestatiiloг геiе.чД сй. 5edin(a de judecatД репtruехаmiпаrеа fondului fixatёpentru 01 ,оi.;Б;i; jбzr, nu а avut loc din motivul absenteipA4ii rесlаmапtе Ei avocatului acesteia, ;;; .;; pгezentat nici репtru ridiсаrеа асtеlЪrprezentate de сёtrе casa Nalionalё de Аsigurёгi iociate la data indicatй in incheierea deрrеgйtirе а pricinii pentru dezbateri judiciЙ



Astfel, репtru а nu-i iпgrйdi reclamantului dreptul la un рrосеs echitabil, instanla dejudecatё а anunfat о iпtrеruреrе gi а dispus ехреdiегеа ,..Г.riпl.i ;;;.; reclamantului,iаr urmйtoarea gedinlё de judecaй.este fixata fent,-,, ZZ iапuаriе 2022, оrеlе 09:З0.Totodatё, din explicalia judecйtorului, instanta de judecatб а'аmЪпаt gedinla dejudесаtё din 01noiembii" zоztЪiп motiv .al..Ju,nunrul а depus о сеrеrе in саrе а indicatсй va paпicipa la асеаstё ýеdiпJё, iаr in ziua gedintei пu s-a prezentat din motivenecunoscute.
Compietul de ехаmiпаrе а contestaliilo, ut..uq: atenlia аsчрrа faptului сё, potrivitlegii judecЙtorul poate fi tras la.aspuncb.e-dir.iptinu.a соа. in .;;"i; саrе, iп urmаvеrifiсёrii агgumепtеlоr sesizёrii, s-аЪопstаtаt existenla circurnstan{elo. a.-tup' 9i de dreptсаrе stabilesc faptul comiterii unei abateri disciplinare,
репtгu а rеliпе sёvАrЕirеа unei abateri disciplinare, urmеаzё а fi stabilit сеrt dасёabaterea disciplinarё este,prevйzutЁ de lege, dасё in ac{iunile judecёtorului sunt intruniteelementele constitutive ale acesteia, i" ,i'..i"i l.t"rа оЬiесtirЪ 9i subiectiva, iаг iп lipsaunui din aceste elemente аьаtеrеа disсiрliлагй пu exista si пu poate fi angajata rйsрuпdеrеаdisciplinard а judecёtorului.
Astfel, Completul de examinare а conteStatiilor conchide сй, din analiza sресifiсёrilоrdin sesizare in rароrt cu circumstanlele а" гч|ili de drept constatate in рrеzепtui caz, sededuce. echivoc lipsa uпоr date temeinice .u."'rа'.о.rл..е bёnuieli rezonabile а existenteiаЬаtеrilоr disciplinare prevйzute de поrmа аrt.4 alin.(l) din Legea." p.i"ir. l;;;;;;";};disciplinarд ajudecёtorilor, in acliunile jud..aro-iui sesizat, iп рrосеsul ехаmiпйrii cauzeigi emiterea incheierii criticate а. auto.ut ."rira.ii
Inspeclia judiciarй rе{iпе сй, in conformitate cu ar1. l l4, 1 1 5 alin.( 1 ) din ConstitutiaRepublicii Moldova iustilia se inaptuiegte in numele legii numai ;;"ffi;Ёi:

ilff;::"":?,hJuЫitia 
se infiptuiegte p.in ci,t.r'sup.",na а" li,rttrc;;; curlile apel gi

saгcinile рrосеdurаlе ale j udecйtorului constau iп judecareajusta, in tеrmепul stabilitsau rezonabil а cauzelor, in temeiul Constituliei, а trаtаtеtог irib-"H"*l. la саrеRepublica Moldova este рагtе, al .hоtёrАrilог |i deciziiior CEDO, ; ;;l;rАrilоr Curfiiсопstituцiопаlе, а legilor oiganice 9i оrdiпаrе, а actelor поrmаtiче.
рriп urmаrе, alega{iile expuse in se.ira.e priuind пеехаmiпаrеа сеrеrii de сhеmаrе injudecatй timp de 

' 'u",;":,y.Ъ:nt 
impuиbile'judecatorului ,ir"' ;^;;i;.rе, ci рбг}iirесlаmапtе (autor aI sesiz'rii). саrе nu r-u р...Ъпtut Ia qedinla fiхаtй репtгч ехаmiпагеаcauzei. Mai malt, Curtea"Constitulionalй u ,p.Бut.ln b",a.a.ii. *йъ;;;,- а rеliпеin sarcina judecitorului sйчбrЕirеа unei 

"b;;;;i;;lpllnare, urmеаzё sй se stabileascй dасйsuпt intrunite elementele constitutive ate а"е.tеiu,-аЪiсй laiura "й;;; ýi;;a subiectivё.In lipsa unuia dinte aceste elemente constitutive uiu'...u disciplinarё пu ruЙ"irtа,9i C..inu poate Гr angajatй rйsрuпdеrеа disсiрliпаrё а iuJecatorului.Totodatй Completul de ехаmiпаlЪ u .on,.roliitor аtеstё сД, cauza пr.3- 1889/202 l lamoment аrе Statut de ехаmiпаrе, si in conformitate cu рrечесlегilе art. lЗ alin. (1);i (2)din Legea privind orдanizarea.lu.l..ato."us.a,'l,',;*'iun.u iп iпfфtuirеа justiliei esteinterzisa. Ехеrсitаrеа d*e presiune asuprujud;;;;;ilo...u ,.opul de а impiedicajudecaгeacomPletё 9i obiectivё а cauzei sau'de'a ir;i;;;;" emiterea hоtйrбrii judiciare atragerёsрuпdеrе contraven{ionalй sau репаlё .опrо.Й lbg,,.



Cu referire la alegaliile autorului sesizdrii privind tеrgiчеrsаrеа examin5rii cauzei,
relevant Completul de ехаmiпаге а contestatiilor atrage atenlia аsчрrа faptului са,
judecёtorul аrЬ uп rol diriguitor in оrgапizагеа 9i dеslЪguгаrеа pгocesului in condiliile
legale, avAnd obliga{ia sё asigure rеsресtаrеа drерtчгilог 9i liberlёlilor tutu1оr
раПiсiрапlilоr la рrосеs, iаr paгticipanlii la рrосеs sunt obligali Sa rеSресtе cerintele legii
si sё se foloseascё cu Ьuпй-сrеdiп!й de drepturile lor рrосеsчаlе.

Dасй participantul la proces nu este de асоrd cu actele judecЙtoгeýti, cu
acliunile/inacliunile judecёtorului in cadrul ехаmiпйrii unui dosar din рrосеdurа sa, рriп
поrmа legii este reglementati adresarea cu сеrеrе соrеsрчпzёtоаrе, оri modul gi tеrmiпul
de atac, dаr nicidecum nu constituie aceasta temei legal репtru inaintarea sesizйrii pTivind
trаgеrеа judecДtorului la rйsрuпdеrе disciplinare.

CSM 9i Inspeclia judiciari nu sunt instante judecitoregti si пч au competenla legalб
de а se implica in procesul de judecare а саuzеlог ре гоlul instanlelor judebйtoregti, de а
se expune asupra legalitй{ii gi temeiniciei iпсhеiегilоr etnise in cauzele ре rоl. Intervenirea
iп ехаmiпаrеа cauzei, ехрuпеIеа in privin{a асtеlог рrосеdurаlе adoptate, арrесiегеа
рrоьеlоr din dosar qi а legalitйlii асtеlоr judec5toresti adoptate, чеrifiсаiеа corectitudinii
aplicёrii legislaliei, etc., аr constitui о imixtiune grачД iп iпЙрtuirеа justitiei 9i atribuire а
соmреtеп!еlог instanlei de judecati la intiptuirea justiliei, се пu se admite.

Corespunzйtor, din cele expuse, пu poate fi dedusё геstriсliопаrеа cetёleanului
Dogotar Mihail, in саrеча drерturi ale sale, aceasta fiind in posibilitatea рrеtiпdеrii la
solulionarea cauzei iniliate la сеrеrеа sa inclusiv рriп uzul de dreptul piocedural de
рагtiсiраге а sa in саdrчl dezbaterilor judiciare.

Argumentele autorului, referindu-se preponderent la fondul cauzei gi nu la
probatoriul abaterii disciplinare, pretins comise de сйtrе judecйtorul vizat, nu pot fi
retinute са date pertinente abaterii. оr, сhiаr qi аьаtеrеа disciplinari imputatё judecёtorului
саrе ехаmiпеаzб, cauza nu poate fi, Ьаzаtб, ре plesupuneri. Abaterea disciplinarё, nefiind о
categorie abstractё 9i iluzorie, prezintё elemente constitutive distincte, рrоьаtоriul acestora
fiind pus prin lege in sarcina autorului sesizйrii.

Pentru а rеЕiпе iп sаrсiпа judecёtorului sйчАrsiгеа unei аЬаtегi disciplinare, urmеаzб
а se stabili, dасй аьаtеrеа disciplinarй este рrечдzutй de lege, dасё sAnt intiunite elementele
constitutive ale acesteia.

Рriп urmаrе, potrivit аrt.20 alin. (1) din Legea пг. l78, sesizarea cu privire la faptele
judecёtorului чrmеаzй sй соrеsрчпdй anumitor сеriп{е de conjinut, Ъаrе sa includд
exigen{ele stabilite la lit, а)-Г). Nесоrеsрuпdегеа sesizёrii ехigеп!еlог enunlate face
роsiЬilё rесuпоаýtеrеа sesizйrii са fiind vёdit neintemeiat5 in temeiul art. 20 alin. (2) din
Legeanr. 178.

_ In сiгсumstап!еlе expuse, completul de ехаmiпаrе а contestaliilor conchide сё nu аu
fost relinute temeiuri legal репtrч angajarea гёsрuпdеrii disciplinare in privin{a
judecйtorului Judecёtoriei Chiginёu, sediul Rigcani, Vitalie Сiuйас, сёrеiа i-a fost
repartizatб cauza репtru ехаmiпаrе.

. Reiegind din prevederile art. 2 l alin. ( l ) din Legea cu рriчirе la statutul judecбtorului,
judecйtorii poafta rаsрuпdеrе disсiрliпаrй in rnodul stabilii de Legea пr. tzъ cin 25 iulie
20I4 cu рriчirе la rйsрuпdеrеа disciplinaгб аjudесйtогilоl.

Deci, caTacterul imputabil al mоtiчеlоr invocate, uгmеаzй а fi арrесiаt Ei inсоrеsрuпdеrе cu рrеvеdеrilе аrt. 2l atin. (2) al Legii cu рriчirе la statutul judecitorului,



din геglеmепtёrilе cEruia rezulti сй, judecйtoгul роаftа rйsрuпdеrе disciplinarй dасй аiпсйlсаt legea intenlionat sau са чrmаrе а unei neglijen!. g.uu.. 
- -----'r''

_ Astfel, completul de ехаmiпаrе а contestagiiloг сопsidегё justh 5i intemeiatй solutiaInspecliei judiciare cu рrivirе la rеsрiпgеrеа sesizёrii urmаге neconstutarii caНdJuT#de la поrmеlе procesual-civile din pirtea judесаtоrului Judecйtoriei chisiniu. sediulRi;cani, Vitalie Ciumac la ехапriпагеi .uur.i civite vizaie. 
- ----Чlvl lLl .lll

urmаrе а сеlоr menfionate, completul de ехаmiпаrе а contestatiilor сопsidеrйintemeiatй 9i legalё decizia Inspecliei Judiciare ai" zос..".Б;;Ы,;;; саrе а fostrеsрiпsё sesizarea emise,pe marginea sesizбrii depuse de сёtrе Mihai Dogotari, аsuрrаacliuniloг judecйtorului vitalie aiumac de la Judесйtоriа Chiýinёu sed. Riscani, огfaptele invocate de сёtrе petilionar in sesizare nu con}in elementele vreunei abateriidisciplinare prevёzute de aft. 4 alin. (1) din Legea nr. 178 cu рriчirе la rйsрuпdеrеаdisciplinari а judесйtоrilоr.
Astfel, in lipsa constatйrii саrеча fapte се аг indica, сй in acliunile judecйtorului

vizat persistё elemente al аЬаtегilоr disсiрlЙаrе, previzute de аrt.4 aI.1 al Legii cu privirela rйsрuпdеrеа disciplinarй а judecйtbrilor, 'йчосаtе 
de petilionar, Completul deехаmiпаrе а contestatiilor сопsidеrd сё Inspecgia j udici".a i"t.,i.i.i 

"'.i.оiЁ o.ooun.r.udел admitere а sesizёrii parvenite, fapte Ъе Ъon,li1,on.ara respingerea contestaliei саneintemeiatй.

. . in,conformitate сu prevederile ап. 18,27-29 din Legea пг, l78 din 25.07.2014 Cu
р_riчirе la rёsрчпdеrеа disciplinarй а judесёtоrilоr, colegiul de admisibilitatea alColegiului Disciplinar,

нотДкА9тв:

Se resping са fiind neintemeiate
impotriva Deciziei Inspecliei j udiciare

contestatia depuse de cet. Mihail Dogotari
пr. 1423s-2030p/m din 20 dесеmЬriе 2Ъ21.ноtёrАгеа este defi nitivd

Ноtёrбrеа se ехр pa4i se рuЬliсй ре pagina web а ConsiliuluiSuрегiоr al Magistra
l
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